

NÉPLAP

Világ proletárjai egyesüljete!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. ÉVFOLYAM, 218. SZÁM.

ÁRA: 50 FILLÉR

SZERDA, 1952. SZEPTEMBER 17.

HIREK A SZOVJETUNIÓBÓL

A szovjet dolgozók újabb felajánlásai a XIX. pártkongresszus tiszteletére

A kirovi „Május 1” gépgyárban verseny indult az SZK(b)P XIX. kongresszusa tiszteletére. A gyár nagyteljesítményű emelodaruakat gyárt. Tíz darab már elküldött Kujbisevbe, Káhovkaba és Lurkmeniba, a kommunizmus nagy építkezéseihez.

A sztalingrádi vízierőmű építkezésénél a napokban a dolgozók cseri tartanak sztahanovista műszakot a pártkongresszus tiszteletére. A Volga-Urali csatorna medrét vajú ekskavátorok tevékeny közölt különösen kiemelkedő eredményt ért el Ivan Nyetajev. Augusztusi termelési feladatát hat nappal határidő előtt teljesítette. Egy műszak alatt több mint 3000 köbméter földet árt ki. Tizen eredményt eddig még egyetlen ekskavátorkezelő ért el.

Az OSzSzSzk képzőművészeinek őszi moszkvai kiállítására

Az OSzSzSzk-ban több mint másfélszáz festőművész, szobrászművész és grafikus új műveikkel készült a köztársasági képzőművészeti kiállításra, amely ez év őszi nyíl meg Moszkvában. Az OSzSzSzk képzőművészeti kiállításának legjobb a kotásai bemutatják az ösztöndíjas képzőművészeti kiállításra is.

Nagy lendülettel folyik a munka az új moszkvai egyetem épületein

Nagy lendülettel folyik a munka a leningrádi állami egyetem épületein — írja a „Krasznaja Zvezda”. A főépületben befejezéséhez közeledik a tanásterem belső kiképzése. A tetemet 21 méter márványoszlop díszíti és napfényvilágok világítják meg. A teremben 18 méter magas oszlopok állnak, amelyek a moszkvai állami egyetemen végzett nagy orosz tudósokat ábrázolják.

A tanásterem mellett nyílt a központi előcsarnok, amelynek falait világhírű tudósok mozaik arcképei díszítik.

A főépületben hatvanhat felvonó lesz. Huszonhét közülük maris működik.

A Szovjetunióban naponta 100 bányász kap új lakást

Gyors ütemben épül Jemanzselinszk, az új urali bányászváros. Az idén a városban sok új lakóház és kultúrpalota épült. Nagy munkát végeztek a városrendezés terén is. Az utcákra 20.000 fát ültettek.

Fejlesztik a kirgiziai Taskumir, a kirgiz szénbányászok fiatal városa is. De megváltozik valamennyi szovjet bányászváros és bányásztelep képe. Széles méretekben folyik a lakónépépítkezés a dnyepri, kuznyeck, karagandai és más szénmedencekben.

A háború utáni években a szénipari dolgozók részére több mint 9 millió négyzetméter lakóterületet építettek. Ez azt jelenti, hogy naponta 100 bányászcsalád kap új lakást.

HAJDÚ-BIHAR ÉLETÉBŐL

Egyre több és korszerűbb gép segíti a G111 Építőipari Vállalat dolgozóit

Néhány évvel ezelőtt még csak elvétve lehetett találni gépeket egy-egy építőipari vállalat munkahelyein. Azóta azonban nagyot változott a tér is a helyzet: egyre több és korszerűbb gép segíti az építőipari dolgozókat. A G111 Építőipari Vállalat gépparkja is gazdagodik. Augusztusban és szeptemberben három új földmúrdarut, négy szállító szalagot, két betonkeverőt, két oszlopdarut és egy vakológépet kapott a vállalat.

Az új gépek közül különösen nagyteljesítményű a korszerű vakológép, amely 46 ember munkáját végzi el 8 óra alatt. Tegnap helyezték üzembe a hűtőházi építkezésnél, ahol — akarsak a Sámsoni-úti építkezésnél — a legtöbb munkafolyamato: már gépessítettek. A gépkezelők közül különösen Fülöp János szállításvezető végzi jó munkát. A hűtőházi építkezésnél állandóan 150—180 százalékra teljesíti normáját.

Vidám az élet a debreceni iparitanuló iskolában

Hétfőn reggel, örömtől kipirult arccal, egyenruhájukba öltözötten gyülekeztek az iparitanulók Debrecenben a Burgundia-utcai iskola épületében. Szépen dekorált tantermek várták a belépőket, az elsőévesek osztályait még zöld faágak, valamint „Gyertek és dolgozzatok öt éves tervünk végrehajtásán a nagy szovjet Komoszomol szellemében” feliratok fogadták. A jövő szakmunkásai meghatódottan léptek át az iskola küszöbét.

A déli órák szünetében különösen az elsőévesek osztályai előtt volt mozgalmas a kép. Ismerkedtek egymással a tanulók és elsőnapú élményeiket beszélték meg. Kedd reggelre teljesen feloldódott az első nap izgalmi nanguála, tegnap már mint régi ismerősök üdözöttek egymást a fiúk és lányok. Az egyik csoportnál éppen Vásárhelyi Margit magyarázta iparitanuló-

társainak: hogyan került ebbe az iskolába.

— Hódos Eszti a szomszédunkban lakott a Bellemei-tanyán. Ő Pestre került iparitanuló. Sokszor járt haza s mindig mesélt nekem gazdag élményeiből. Elmondta milyen szép, vidám és megbesült az iparitanulók élete. Erre Eszti nekem nemcsak a hűgá kapott kedvet, hanem én is, így kerültünk ide: esztorgályosok leszünk.

Vásárhelyi Margit egy a sok, boldog elsőéves iparitanuló közül. Edesapja a multban szegény-paraszt volt. Ma a Bellemei Salai szes tagja. A jövő még szebbet ígér a család számára.

Kedden már tizenegy tanelemben folyt az oktatás. Díjjal közel 15.000 darab füzetet és egyéb írószert és csaknem 12.000 darab tankönyvet osztottak ki a tanulók között.

Nagy siker mellett búcsúzott Debrecen dolgozóitól az Állami Népi Együttes

A Szovjetunióban és a kínai Népköztársaságban járt Magyar Állami Népi Együttes vidéki szereplései során az elmúlt napokban Debrecenben és a megyében vendégszerepelt. Hajdúböszörményben és Hajdúszoboszlón egy-egy, Debrecenben öt előadási tartott az együttes — mindenütt forró sikert aratva. Az utolsó két előadásra hétfőn került sor. Délután a honvédkórház dolgozóinak ajánlották fel műsorukat az Együttes tagjai, este pedig az Arany Bika zsűfőtség megjelnt nagytérmeben kitűnő előadás keretében búcsúztak Debrecen dolgozóitól. A nézőközönség hálás tapsal jutalmazta az Együttes műsorát s csaknem minden elő-

adás a rendesnél egy órával tovább tartott — a sok ismétlés miatt. Debrecenben közeli nyolcezen látta a Népi Együttes műsorát.

Az Együttes tagjai öt nagy autóbusszal tegnap reggel utaztak vissza a fővárosba, ahol hozzákendek a teljesen új műsoruk bemutatásához. A második műsor felét november 7-én, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 35. évfordulóján, a teljes műsori április 4-én, hazánk felszabadulásának évfordulóján mutatják be a közönségnek. Április 4 után ismét vidéki körut szerepel programjukban, amelynek során újra előtárogatnak Debrecenbe és a megyébe.

Szövetkezeti község lett Biharnagybajom

A Biharnagybajomi termelőszövetkezetek jó példája — gazdag betakarítása, magasabb terméseredménye — utat mutatott a község dolgozó parasztságának: saját szemükkel győződtek meg a tegnap még egyénileg gazdálkodók a szövetkezeti gazdálkodás előnyéről. Ezért nagy többségük rálépett a boldogabb élet útjára: Biharnagybajom szövetkezeti község lett. Ezt tegnap büszkén jelentették táviratban Rákosi elvtársnak. A táviratban megfogadták, hogy idő előtt el-

végzik az őszi munkát. A táviratot Vass Gyula tanácsnok, Nemes Lajos (December 21), Földesi Imre (Petőfi szes) és Pataki Lajos (Kossuth szes) írták alá. A December 21-be 340 család ezer holddal, a Petőfibe 96 családdal 520 holddal, a Kossuthba 110 családdal 550 holddal lépett be.

Biharnagybajom példája azonban nem egyedülálló a megyében. Egy hét alatt — kedden délig — 954 család 1023 tággal vásárlotta. Hajdú-Biharban a szövetkezeti gazdálkodást.

A MAI SZÁMBAN

19.én lesz a debreceni Tudományegyetem névavató ünnepélye (3. oldal). — A Debrecen-gyugori termelőszövetkezeti csoport a minisztertanács állattenyésztési határozatának végrehajtásáért (3. oldal). — A Biharnagybajomi December 21 továbbra is vezet az őszi munkákban (3. oldal). — A korai és keresztosros vetés több termést jelent (4. oldal).

HIREK A NÉPI DEMOKRÁCIÁKBÓL

A Román Népköztársaságban több, mint 1.128 millió lejt fordítanak társadalombiztosítási célokra

A „Viata Sindicala”, a Román Szakszervezeti Tanács lapja beszámol arról, hogy a közelmúltban a Román Szakszervezeti Tanács központi bizottságának ülése jövahagyták az 1952-es évi társadalombiztosítási költségvetést. 1952-ben a társadalombiztosítási költségvetés keretében 1128 és félmillió lejt fordítanak társadalombiztosítási célokra, vagyis 100 millió lejtel többet, mint 1951-ben. Betegbiztosítási, balesetbiztosítási célokra 280 millió lejt fordítanak. Ebben az évben 47 százalékkal több dolgozó részesül szervezett üdülteésben, mint 1951-ben. A költségvetés biztosítja azt is, hogy ebben az évben 40.000 gyermek üdülhet majd az iskolás-táborokban és a gyermeküdülőkben. Anya-és gyermekvédelem céljaira a költségvetés keretében 39.510.000 lejt fordítanak.

Bulgáriában megnyit az első török leánygimnázium

Szeptember 2-án a bulgáriai Ruszoban ünnepélyes keretek között megnyitották az első török leánygimnáziumot.

Az ünnepélyes megnyitáson megjelentek a Bolgár Kommunista Párt, a népi tanács, a Hazafias Arcvonal és a szakszervezetek képviselői.

Atidzse Ahmedova igazgatónő megnyitó beszédében a többi között ezeket mondotta:

— A reakciók és az amerikai imperialisták által leigázott Törökországban katonai támaszpontokat és börtönöket építenek, a nép pedig nyomorban él. A mi nagyszerű dimitrovi országunkban iskolák nyílnak, amelyekben hazaszereztre nevelik az ifjúságot. A dicsőséges Bolgár Kommunista Párt és a népi kormány gondoskodása nyomán a Bulgáriában élő török lányok is a szocializmus építőivé válnak a haladó tudomány csajátításával.

Az új szlovák vízierőművek építői munkavállalással készülnek az SZK(b)P XIX. kongresszusára

Mint ismeretes, Szlovákiában 12 vízierőmű épül az ötéves népgazdasági terv keretében. Az új vízierőművek építői nagy lelkesedéssel értesültek arról, hogy október 5-re összehívták a Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártjának XIX. Kongresszusát. A kommunizmus építő szovjet nép ragyogó győzelmei arra serkentik a szlovák vízierőművek építőit, hogy határidő előtt adják át rendelkezésükre az ország iparosítása szempontjából olyannyira fontos létesítményeket. A bratislavai „Pravda” közlése szerint a kostoninai vízierőmű építői november 7-ig üzembe helyezik a nagy békeakotást. A Dobsina völgyében épülő vízierőművet az építők november 23-án, Gotwald elnök születésnapján — 38 nappal a tervben kitűzött határidő előtt — adják át rendelkezésükre.

Hajdúböszörmény is kapott vezetékess rádiót

Népszerű lett a vezetékess rádió. Debrecen után a megyében egyre több községben és városban vezeti és szereli be a posta az erősítő készüléket. Hajdúböszörményben kedden fejezték be a vezeték megépítését. Az eredeti tervtől eltérőleg nem 500, hanem 500 hangszórót szereltek fel, mert a Kölesy utcában lakó dolgozó parasztlakó kérték, hogy az ő utcájuk se maradjon ki, náluk is szöjjon a vezetékess rádió. Azzal indokolták meg jogos kérelmüket, hogy a multban a Kölesy utcában csak a kulákoknak volt rádiójuk, — most azonban már meg elnyomottjainak van joguk ehhez.

Püspökáldányban, Földesen és Derecskén is szöj már a vezetékess rádió. Polgáron is 500 hangszórót szerelnek fel. Jelenleg a hálózatépítés folyik. Az erősítő üzembehelyezését azonban akadályozza az, hogy szűk a postahivatal helyisége, a már kiufalt új helyiséget viszont a helyi tanács még nem adta át. A tanács vezetőitől függ, hogy milyen hamar szöj meg a vezetékess rádió Polgáron.

Nyeréses kötvények keresik gazdájukat

Még egy nap és megkezdődik a Második Békekölesön első sorozása, amely elé nagy érdeklődéssel tekint az egész ország dolgozó népe.

Az elmúlt húzások során kisebb-nagyobb nyereseményekkel, kihúzott kötvények közül több arra vár, hogy gazdája felvegye az Országos Takarékpénztárban vagy bármelyik postán a nyereseményt. Kigyós Sándornak (Nyir-ábrány) 2105/0914-es tervkölesönkötvényt, Juhász Imrénének (Hajdúböszörmény, Rákóczi u. 62) 1195/0441-es tervkölesönkötvényt, Kiss Pálnak (Hajdúszoboszló) 317/4756 és 319/4756-os tervkölesönkötvényét már kihúzták, gazdája azonban még nem vette fel az érte járó nyereseményösszeget. Ezenkívül még sok-sok kötvényüajjdonost ér kellemes meglepetés, ha felkeresi a sorozási tanácsadókat, ahol kézséges felvilágosítást nyújtanak.

Betejezte harmadik negyedévi tervét a Berettyóújfalui Szabó KTSz

A berettyóújfalui Szabó Képzőipari Termelőszövetkezet eredményes munkát végzett az utóbbi időben. A vállalatnál kiszécsesedett a munkaverseny, lelkes teajánlások születtek a harmadik negyedévi terv teljesítésére. A Vállalat jó munkáját bizonyítja, hogy harmadik negyedévi tervét 17 nappal a határidő előtt szeptember 13-án, a Nemzetközi Szövetkezeti Napra befejezte. A szövetkezet 30 dolgozóval július 1 óta 1 millió 210.000 forint értékű árut termelt.

A harmadik negyedévi tervet betegezte a szövetkezet dolgozó igéretet tettek, hogy a hátralévő napokban újabb 200.000 forint értékű ruhát készítenek terven felül a dolgozó parasztság részére.

A Debrecen-gygyori Petőfi termelőszövetkezeti csoport a minisztertanács állattenyésztési határozatának végrehajtásáért

A Debrecen-gygyori Petőfi termelőszövetkezeti csoportnak már messziről lehet látni a gyönyörű tehénállományát a sertés szállásokból, a póistállókban álló tanácsát. Ebből rögtön lehet következtetni, hogy szép állatállománnyal rendelkeznek. A tiszcs megalkulásától fogva arra törekedtek, hogy minél több állatja legyen, minél szebb eredményt érjenek el az állattenyésztésben. Eredmény már van. Erről szól az a tény is, hogy a tiszcs tejlőgyűjtését, Ludman, Gábor munkáért méremmel tüntették ki jó munkájáért. Szép eredményeket ért el eddig a tiszcs, Ma már 40 fejű tehene, 221 malaca, 65 hizónak valója, 90 anyakocaja, 5 tenyészkanja, 152 juhaszamos baromfija és lova is van.

Nezzük meg milyen eredményt dolgozott eddig a tiszcs és az elővetkező időkben a Párt és a kormány nagyjelentőségű határozatát hogyan akarják végrehajtani. A sertésekkel már bevezették a kétszeri flaktatást. Az eredmény nem is maradt el. Májusban ez évi első szaporulatnál 39 anyakocát 224 malac lett.

A megfelelő gondozás — mondotta Zilahy Lajos elvtárs a tiszcs elnöke — az anyakocák szakszerű nevelése, mint ahogy már kiszámítottuk a múlt év eredménye alapján 9 malacozási állagot eredményezett.

A minisztertanács határozata kimondja, hogy 100 koca után a tiszcs-knek 860 darab malacot kell felnevelni évente. Mi ezt nem csak, hogy teljesítjük, de túl is szárnyaljuk. Most építünk egy új sertés-szállást, hogy a sertések elhelyezése még jobb legyen, de ezenkívül terveztük, hogy

bevezetjük a keresztelését új sertésfajtát nevelünk ki, a fehér hústestűt, a mangalica és a berkisri keresztzése útján, és így nemcsak több húst és zsírt tudunk adni az országnak, hanem magasabb fialási állagot is érünk el.

A tehénésztésben is komoly eredményt ért már el a gygyori Petőfi. A szép, modern istállójában már mintegy 40 darab fejű tehén van. Az egyedi takarmányozást, a háromszori fejést eddig még nem alkalmazta a tiszcs ezért fejtek évente 1800—1900 liter tejet. A mesterséges borjuneveléssel is foglalkozott már a tiszcs és jelenleg is foglalkozik, de a megfelelő helyet, a mesterséges borjunevelés előfeltételét még nem tudták megteremteni.

A tiszcs vezetősége a határozat megjelölése után — mondotta Zilahy elvtárs — úgy döntött, hogy a tejhozam emelése érdekében az évi 2400 liter fejési átlag elérésére bevezetik a fűves vetést, a biztosítják az állandó zöld fűszalagot

és az értéktelen takarmányt is értékesítik. Már a következő évben is úgy vetik a takarmányt, hogy kora tavasztól késő ősziig legyen zöld takarmány, télen pedig eleget és megfelelő módon elkészített siló. Ezzel a termelőszövetkezeti csoport emelni tudja tejhozamát. A 2400 literes évi tejhozam eléréséhez szükséges az egyedi takarmányozás, a háromszori fejés bevezetése, amit már a következő hónapban megvalósítanak.

A mesterséges borjunevelés bevezetésére külön borjunevelőt építenek.

A baromfi tenyésztésben is nagy volt a lemaradás a gygyori Petőfi. A Párt- és a kormány határozatának végrehajtása nyomán már folyik egy 200 férőhelyes tyúkórnak az építése és ezt követik majd a többiek.

Az állatállomány mennyiségi és minőségi emelése, az állati termékek emelése nagy mértékben függ

attól, hogy milyen szakemberek gondozzák az állatokat. Az állattenyésztők közül csupán Juhász András brigádvezető volt háromhetes iskolán, a többi állattenyésztő egyáltalán nem végzett sem iskolát, sem tanfolyamot. Ennek a hiányosságoknak a kiküszöbölésére a fejlett módszerek elsajátítására

a télen szaktanfolyamokat indítanak, ahol minden állattenyésztő elsajátíthatja a fejlettebb állattenyésztési módszereket.

Igy akarja végrehajtani a gygyori Petőfi termelőszövetkezeti csoport a szeptember 14-én megjelent nagyjelentőségű határozatot, ami nemcsak a tiszcs, hanem egész népgazdaságunk állatállományának fejlődését is biztosítja.

A megyei versenybizottság jelentése:

A biharnagybajomi December 21 továbbra is vezet az őszi munkákban

Minden hét első napján értékeli a megyei versenybizottság a járások, községek termelőszövetkezetek, állami gazdaságok és gépalomások munkáját, az őszi terv teljesítéséért folytatott verseny állását. A verseny nagy segítséget ad a minisztertanács határozatának végrehajtásához, mezőgazdaságunk fejlődéséhez, az ötéves terv győzelméhez.

Az őszi betakarításban, a trágyázás, szántás-velésben termelőszövetkezetek és az állami gazdaságok példát mutatnak az egyénileg gazdálkodók felé. Egyre jobban kialakul a verseny és fokozódik a harc a szovjet agrotechnikai módszerek alkalmazásának segítségével a jövő évi jó termésért.

A szeptember 15-i állapotnak megfelelően

a termelőszövetkezetek versenyében továbbra is a biharnagybajomi December 21 vezet.

Elnöke Nemes Lajos. A burgonya, a napraforgó szedést 100 százalékosan befejezték a tiszcsban a kukorica töréssel 65, ősziárpa vetéssel 85 százalékosan állanak az őszi takarmánykeverék vetését elvégezték. A trágyázást befejezték az őszi mélyszántással 45 százalékosan tartanak. A tiszcsbe 121 új tag lépett be a jó eredmények láttán. A tagság megfogadta, hogy fokozza a harcot a versenyzászló tovább megőrzéséért.

A December 21 nyomában halad a nádudvari Vörös Csillag.

Az elmúlt napokban hozott törvényerejű határozatot a minisztertanács arról, hogy a debreceni Tudományegyetemet „Kossuth Lajos Tudományegyetemnek” nevezzék el.

Az Egyetem ünnepélyes névavatója 19-én, Kossuth Lajos születésének 150. évfordulóján lesz. Az ünnepség délelőtt 10 órakor kezdődik az Egyetem előtti téren, ahol Kónya Albert közoktatásiügyi miniszter helyettes

mond megnyitóbeszédet, majd Szabó István professzor, a történelemtudományok kandidátusa emlékezik meg a magyar szabadságharc lángékkü vezéréiről: Kossuth Lajosról. Az ünnepség után lehull a lepel az Egyetem homlokzatán elhelyezett tábláról, amely büszkén hirdeti nagy szabadsághősünk, Kossuth Lajos nevét.

A névavatón szerepelnek a Csokonai Színház művészei és a rendőrszereplők is.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

A névavatón szerepelnek a Csokonai Színház művészei és a rendőrszereplők is.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

19-én lesz a debreceni Tudományegyetem névavató ünnepsége

Az elmúlt napokban hozott törvényerejű határozatot a minisztertanács arról, hogy a debreceni Tudományegyetemet „Kossuth Lajos Tudományegyetemnek” nevezzék el.

Az Egyetem ünnepélyes névavatója 19-én, Kossuth Lajos születésének 150. évfordulóján lesz. Az ünnepség délelőtt 10 órakor kezdődik az Egyetem előtti téren, ahol Kónya Albert közoktatásiügyi miniszter helyettes

mond megnyitóbeszédet, majd Szabó István professzor, a történelemtudományok kandidátusa emlékezik meg a magyar szabadságharc lángékkü vezéréiről: Kossuth Lajosról. Az ünnepség után lehull a lepel az Egyetem homlokzatán elhelyezett tábláról, amely büszkén hirdeti nagy szabadsághősünk, Kossuth Lajos nevét.

A névavatón szerepelnek a Csokonai Színház művészei és a rendőrszereplők is.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

Az ünnepség este 8 órakor műsoros esttel folytatódik. Ezen a Járóműjavító kórusa, a Csokonai Színház művészei, a Hajdú-Bihari Népi Együttes táncosai és az egyetemi ifjúság képviselői adnak műsort, majd utána tánc kezdődik.

VASUTAS DOLGOZÓK HARCA AZ ŐSZI FORGALOM SIKERÉRT

A debreceni MAV Igazgatóság dolgozói a második vasútnapon megfogadták, hogy becsülettel teljesítik az őszi forgalmi tervüket. Az augusztusi teljesítésük már ennek a fogadalomnak jegyében folyt le. Augusztusban a debreceni vasutas dolgozók 104,2 százalékosan teljesítették az egy-továbbításnál mennyiségi tervüket. Az áruszállítási teljesítés is elérte a 101 százalékot. Sikeres harc folyt augusztusban még a szállítványok súlyának emelése miatt is. Augusztusban az egy kocsióra eső hasznos terhelés átlagosan már 12,1 tonnát ért ki, ami előrehaladást jelent az előző hónapokhoz viszonyítva. Ez az előrehaladás annál inkább értékesebb, mert emeli a szállítandó áruk mennyiségét illetve a forgalomba lévő kocsik teljesítését.

Segítenek a szovjet tapasztalatok

Az őszi esősforgalom sikeréért vívott harcban komoly segítséget nyújtanak a debreceni vasutasoknak a szovjet tapasztalatok. A szovjet tapasztalatok alapján sikerült a kocsiforgalmi tervét az igazgatóság területén felbontani. A tervfelbontás célja, hogy a dolgozók így világosabban látják feladataikat, sikeresen tudnak harcolni a hibákkal szemben. A kocsiforgalmi idejét az igazgatóság augusztus hónapjára 2,7 napra teljesítette, ami nagyjából az előirányzott átlagnak felel meg. Szeptember hónapban további lépések történtek ezen a téren. Tervezési

munkájukat szeptember 12-ig sikerült a kocsiforgalmi idejét 1,9 napra teljesíteni, ami az előirányzott terv 37 százalékos teljesítését jelenti.

A korai és keresztosoros vetés több termést jelent

Szocializmust építő népgazdasági rendszerünk a dolgozók széles tömegeinek jobb és bőségebb ellátása érdekében kemény harcot folytat a több és jobb termésért. A cél érdekében elsősorban kell felhasználnunk a zsvetunio mezőgazdaságának gazdag tapasztalatait. Az eredmények bizonyítják, hogy helyes volt a párt és a kormányzat útmutatása, mikor azt javasolta, hogy vessünk minél korábban és keresztosorosan.

Azok a termelőszövetkezetek, amelyek megfogadták az útmutatást és már a megelőző évben is keresztosoroson vetették, nagyobb termést értek el. A derecskei Káközi is bátran alkalmazta az újítást és saját tapasztalata alapján döntött most úgy, hogy minden kalászt keresztosoroson fognak elvenni.

Hajdúböszörményből írja Molnár Antal levelezőnk, hogy a hajdúböszörményi II. Kongresszus szesz is ráter a keresztosoros vetésre és minden kalászt keresztosoroson vetnek el. A szesz tagjai jól tudják, hogy egymagában a keresztosoros vetés nem adja meg a bőségebb termést. Szükséges, hogy a talajművelés is megfelelő legyen és a föld is megkapja a trágyázást.

A fejlett termelési módszerek együttes alkalmazása adhatja meg a kiugró nagy termést. A búzaföld mélyszántására vigyázzak azért nagyon, kihordták a földet már több mint ezer mázsa trágyát. A jó magy és a korai vetés nagyban emeli a terméseredményt. Az a kifogás, amit egyes maradi gondolkodásúak hangoztatnak, hogy a keresztosoros vetésnél kétszer jár a vetőgép és így több munkát jelent, teljesen helytelen, mert nem számol azzal, hogy hány munkást kell felváltani a kétszeri járásért. A kétszeri járás több és ez a kétszáz mázsa búza sokszorosan visszafizeti a vetőgép kétszeri járását.

A rendszeres színházlátogatás jelentős lépés a magasabb műveltség felé vezető úton

A Csokonai Színház új évadjának műsorgetve augusztusban jelent meg s hamarosan megkezdődött a színházi bérletek tömeges jegyzése. Kiemelkedő eredményt ért el rögtön az első tíz nap után a Textilgyár, a Bútorgyár, a Postaigazgatóság, a Gyógypedagógiai Intézet, de nem sokkal maradt el mögöttük a Rendőrség, az Orvostudományi Egyetem sem és szép eredmények születnek a vasúti dolgozók között is.

Tavaly még sok füzem volt, ahonnan csak egy-két, vagy még ennny állandó látogatója sem volt a színháznak. Idén gyökeres fordulat állt be ezen a területen is, hiszen már állt van üzem, ahol több bérletvásárló ne lenne. Különösen a Villamosvasútnál szembe kellő a fejlődés. Tavaly innem mindössze négyen váltották bérletet. Az idén már a bérletszerzési versenyben is komoly eredményt ért el. Nagy szerepe van ebben annak, hogy a jó példát ebben a téren is a párttitkár és az igazgató elvtársak mutatják. Az első között váltottak bérletet. A munkában jól megálltak a helyüket. Előrem léptek, hogy tovább tudjuk fokozni eredményeinket. Fokozott műveltségre van szükség. Ezért fontos, hogy minél több dolgozóknak legyen színházlátogató — mondották. A dolgozók közül egyre többen igyekeznek megfogadni ezt a jó tanácsot. A szép eredmények ezen túlmenően Szabó István színházi felelős a kiismeretes, odaadó munkájának köszönhető. Jó aktivisták gyűjtötték maguk köré akiket meggyőzött a színházlátogatás fontosságáról. Nem mondható el azonban ugyanez Nécsi Irénről, a Mezőker színházfelelőséről, aki csak immel-ámmal de talán még így se végzi munkáját, vagy Pető Ferencről, a Gyermekművelési Intézet színházfelelőséről, — aki cüve kijelenti: „Nálunk nem volt, nincs és nem is lesz színház bérlet.”

Kétségtelen, hogy még sokan vannak dolgozóink közül, akik nem látják a rendszeres színházlátogatás fontosságát, nem látják, hogy egyéni fejlődésükben is milyen sokat jelent. A jó színházlátogatás feladata viszont éppen az, hogy erről meggyőzze őket.

A SZLA színházfelelősei: Fényes Mária és Fülöp Zoltán is csak amolyan melegek, tisztelendők kérdésként kezelik ezt a feladatot. Nem kapnak azonban eeg segítséget a pártszervezetek sem. Sokkal mélyebben kell tanulmányozni a rendszeres színházlátogatás jelentőségét, azt, hogy értelmiségi dolgozóink számára is fontos ez, hiszen sok-sok problémájukra kaphatnak ők is feleletet, útmutatást. Lemaradt a bérletszerzésben az Alföldi Nyomda és csak az elmúlt napokban indult meg a bérletszerzési akció a Járóműjavító Vállalatnál is. Azonban itt most már igyekeznek okulni a múlt év hibáiból. Családonként egy-egy aktivistát jelölnek ki erre a feladatra. Az ő munkájukon, valamint a pártbizottság és üzemi bizottság segítségével mulik hogy a Járóműjavító Vállalat ne csak a múlt évi eredményt érje el, hanem töl is szárnyalja azt.

Általában ahol gyengén halad a színházi közönségszerzés, az a hiba, hogy lebecsülik ezt a munkát, egyszerű adminisztratív feladatnak tekintik. Nem igaz az, hogy ez is neves feladat, harc dolgozóink oktatásának fejlesztéséért, harc azért, hogy dolgozóink valóban művelte embereké váljanak. A rendszeres színházlátogatás pedig egy jelentős lépés ezen az úton.

A Rádió műsorából

SZERDA
KÖSSUTH-RÁDIO. 5: Félórás rádió — 5.30: Hírek 5.45—6.30: Hanglémez, közben: 6.45: A Szahad Nép mai szerzőiké. 7: Színházak és mozok műsora. Kb. 7.40: Naplár. 7.45: Levelezőnk jelenik. 7.55: Műsorintézet. 8.30: Műsorzárás 11.30: Jónásból furós lesz. 11.50: Hanglémez. 12: János Újság. 12.30: Kossuth Lajos azt üzen. 13.15: Zenekari művek. 13.30: A Magyar Rádió kiségyetese játéka. 14: Időjárásjelentés. 14.15: Hanglémez. 14.30: Operaszínek. 15: Utóór-híradó 15.30: Magyar népdalok 15.40: Két elbeszélés. 16.10: Kutuzov tábornok. 17: Hírek. 17.45: Hanglémez. 17.50: Előadás. 17.55: Hanglémez. 18.15: Szív küldi színekészítenes. 18: Eptőlpari előra. 20: Hángos Újság. 20.40: Bartók-művek. 20.50: Párisi

zsi fogadót. 21: Szimfónikus zene. 22: Hírek Sport. 22.25: Szórakoztató zene. 23.20: Beethoven-művek. 23.30: Hanglémez. 24: Hírek.
PETŐFLRÁDIO. 6: Hanglémez. 6.45: Jó reggelt, gyerekek. 7: Hanglémez. 7.30: Hanglémez. 8: Magyar muzsika. 9: Sodonny István hegedül. 8.20: A Gyermekrádiónál műsora. 9.40: Dalfantulus. 10: Hírek. 10.10: Hanglémez. 10: Ovodások műsora. 11.30: Műsorzárás. 15: Hanglémez. 15.20: Az Elbától a Kínai-tengerig. — 15.45: Dalok a szovjet kolhozok éléből. 16.45: Haydn-dalok. 17.10: Elbeszélés. 17.30: Szimfónikus zene. 17.40: Allami gazdaságok üdvözlője. — 18: Hanglémez. 18.40: Táncepe. 19.10: Hanglémez. 20.10: Tanulmányok — olvasunk! 22: Hanglémez.

A Pártoktatás Háza hírei

Ertesítjük az SZK(b)P történet káderképző tanfolyam II. évfolyam propagandistái és a politika gazdaságtan II. évfolyam propagandistái, hogy az útmutató legújabb száma megérkezett. Atvehető a Pártoktatás Házában.

Miről írunk levelezőink

A kabai dolgozó parasztok szeretik a könyvet. Ezt bizonyítja az is, hogy a Könyvhét alkalmával naponta 900 forint értékű könyvet adott el a Földművelésügyi miniszter — írja leveleiben özv. Kovács Józsefné levelezőnk. Számomra nagy kitüntetés, hogy diákközhonban tanulhatok. Államunknak ezt az újabb gondoskodását úgy fogom viszonzni, hogy egész évben jól tanulok és példásan viselkedem — közli leveleiben Veres Julia Hajdúböszörményből.

HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Kisebb felhőzetekkel, eső nélkül. Mérsékelt észak, északelet, majd délkeletre forduló szél. Az északkeleti irányú erős marad, a nappali hőmérséklet kissé emelkedik.

BALETISKOLÁK Munkaközösség keretén belül Nagyné Sárközy Viola vezetésével 20-án balet-tanfolyam kezdődik. Beiratkozás: Csemete u. 11. délután 3—5-ig.

ERTESETJÜK a fürdőző közönséget, hogy a termálforrást folyó hó 15-én megnyitották a következő beosztásban: nők részére hétfőn egész nap, kedden, csütörtökön délelőtt, szerdán, pénteken délután. Férfiak részére szombaton egész nap, szerdán, pénteken, vasárnap délelőtt, kedden-csütörtökön délután. Fürdővezető ösög.

A DISZ VÁROSI BIZOTTSÁGA f. hó 20-án este 7 órai kezdettel musor. Ifjúsági Est-et rendez az MSZT nagytantermében. Műsor után tánc lesz DEBRECEN VÁROSI TANÁCSA folyó hó szeptember hó 20-án, szombaton délelőtt fél 9 órakor a városi Tanács háza tanácstermében ülést tart, a napirendben szereplő nagyfontosságú ügyekre való tekintettel a végrehajtóbizottság ezúton is felkéri a városi tanács tagjait és pótagjait, valamint az érdeklődőket, hogy az ülésen megjelenjen szíveskedjenek.

A MEZEI TANÁCS II. EMLÉKEI könyvtárszobájában Sipos Gyula, a megyei tanács végrehajtóbizottságának tagja ma délután 2-ől 5-ig fogadókat tart.

A HORIZONT vállalat igazgatósága kéri az érdekelteket, hogy 1953 évre vonatkozó szovjet folyóirat és előfizetési megrendeléseiket a budapesti központba küldjék, hanem meliből adják le a Horizont Vöröshadsereg utja 53. sz. alatti debreceni fiókületébe.

Mozik műsora

VIG: 4. 6. 8 órakor: Trubadur.
BEKE: 4. 6. 8 órakor: Teljes gőzzel Selejít bosszúja. La'abár Kálmán.
METEOR: 3. 5. 7 órakor: Cirkusz.
KERT: 6 órakor: Rettegett Iván.
HIRADO: 4. 6 órakor: Gyujtogatók. Játék és sport. Hív a víz. Midás király. 8 órakor: Acélkatonák. (Zártkörű, a közönségszervezők részére).
Népevelő I: 7 órakor: Határ-úti pártszervezet: Lenin október.
Népevelő II: 7 órakor: Allami Körház: Tűzkérészség.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar-megyei Pártbizottságának lapja.

Felelős szerkesztő: KAPUSI FERENCZEBET
Felelős kiadó: BARCZI GYULA
Szerkesztőség: Debrecen Bacsay Zsilinszky u. 3.
Telefon: 42.54. és 48.40.
Alföldi Nyomda telephely.

KÖNYVÁRUFOR sugósen eladó. Markóányos u. 18. (volt Mőric utca).
ELÁDO aító, ablakok, bádóg, Hisméretű cserep, Bojnok u. 21.
NÓI Singer varrógép eladó. Boz u. 11.
ELÁDO egy szeglen, 42-es tisztí csizma László u. 6. Tőcsáker.
SINGER süllyesztős női varrógép eladó, Simonyi u. 59.

EGYSZOBÁS lakásomat elcserelem nagyobbért, vagy egyszoba. Könyvháért Arany János u. 24.
ELÁDO négykerékű húzókocs és targonca Atilla tér 6. Sárangan.
VASÁRNAP délelőtti Hajdúszoboszlón az autóbusz megállónál Majoros Irbolya névre szóló igazolványomat elvesztettem. — Becsületes megtaláló küldje el Budapest, Deák Ferenc u. 15. címre.
ELÁDO új szobafűtő, ablak, méz, éves szeris, Hajnal u. 19.

HUFORVIZOTT szoba két szobával, kádfürdővel, 22. és 3. ajtó.
EGY nagyon szép mély gyermekes eladó. Temleki u. 96.
VASÁRNAP Lillafüreden elvesztettem nyolc táskát (utakkal, kulcsokkal, egyéb tárgyakkal, Kezem becsületes megtaláló! 34. az az iratón levő címre küldje el vagy Debrecen, Bornemissza 10. alá adja le.
HÁZVÁRTÁSI alkalmazottat keresek, vidéki orvos. Pápai József u. 16.
ELÁDO Poroszlay u. 72. szám alati ház 600 négyzetméterrel. Azonnal beköltözhető. (Gáz, víz).
VARRÓGÉPET, bobinost, karikahajósát felelős, szétel javítok. Vessék hányasot és töröttet is. Bem-tér 11.
DIÁKOT vagy ipariat, nullát kvérelva felveszek. Kadházi u. 66.
HÁZVÁRTÁSI felelőséggel eladó. Kút u. 60.

Több mint 250 versenyző indul a Béke Szpartakiád megyei döntőjén

A polgári kivételével már minden járásban megtartották a Béke Szpartakiád járási döntőit. Általában megállapítható, hogy nagy tömegeket mozgalt meg a verseny. sok új tehetség került felszínre, akik most vasárnap Debrecenben bizonyíthatják majd be rátermettségüket a sportra. A Béke Szpartakiád megyei döntőjét vasárnap bonyolítják le Debrecenben az egyetemi sporttelepen. —

Egésznapos lesz a verseny s több, mint 250 induló vetélkedik a legjobb, baknak kijáró első helyért. Atlétikában, tornában, kerékpárban és röplabdában lesz a megyei döntő. Közégekől 181 versenyző utazik Debrecenbe, ezek között 62 parasztlány lesz.

A MEGYEI LABDARUGOBAJNOKSÁG ÁLLÁSA

1. D. Bástya	21 14 5 2 51:14 33
2. D. Eptők	22 15 3 4 69:30 33
3. Püspökklády	21 14 2 5 59:29 33
4. D. Előre	21 12 2 7 58:37 21
5. Hszoboszló	22 10 5 7 37:37 25
6. Hajdúnánás	22 10 4 3 40:37 24
7. D. Postás	21 10 3 8 27:31 23
8. D. Vasas	22 7 7 8 41:34 21
9. D. Kínizsi	21 9 3 9 35:45 21
10. D. Petőfi	21 7 2 12 42:69 19
11. Derecske	21 5 4 12 28:41 14
12. Büfalu	21 4 1 16 27:61 9
13. Bújváros	20 4 1 15 25:65 9
14. D. Haladás	16 3 2 11 23:33 8

KÉSZÜLŐDÉS A SVÁJCI MÉRKŐZÉSRE

Magyarország labdarúgó válogatottja szombaton Bernben Európa Kupa mérkőzést játszik Svájc válogatottjával. A magyar együttes 15 játékosal utazik: Grosics, Gellér, Buzáhszky, Lóránt, Lantos, Bórszeli, Bozók, Zakariás, Kovács I. Budai II. Kocsis, Palotás, Puskás, Czibor, Hildeguti. Svájcban nagy érdeklődéssel várják a magyar csapatot. A svájci válogatott legutóbbi edzőmérkőzésen 6:4-re győzött a nyugatnémetországi FC Köln csapata ellen. Bernben előrelátólag az olimpiai döntőben szerepel a magyar csapat játszik Brndal II-vel a jobbszélén. A szombati magyar-svájci találkozó a sorrendben a huszonegyedik. Jeddigi mérleünk: 17 mérkőzésen győzünk ööt elvesztettünk kettő döntetlent hoztunk. A gólarány 81:38 Magyarország javára.

HAJDÚ-BIHAR MEGYE

Labdarúgó válogatottja, amelyet a megyei bajnokságban szereplő játékosokból válogattak össze, vasárnap Mezőberényben játszik Bekés megye válogatottja ellen. Ugyanott lesz a két megyei ifjúsági válogatottjainak találkozója is. A válogatott mérkőzés miatt a megyei labdarúgó bajnokság vasárnap fordulója elmarad. Csak a D. Haladás-Derecske mérkőzés rendezik meg. A megyei tartalékbajnokságban rendez forduló bonyolítanak le.

Segítjük Korea hős népét

A debreceni Allami Aruház dolgozó néhány nappal ezelőtt örömmel adták össze forintjainkat. Egy cél vezette mindnyájunkat: segíteni a koreai nép harcait. Az összegyűlt pénzen négy meleg takarót vásároltak, melyet eljuttatnak a hős koreai harcosoknak.

Dolgozóink tudják, hogy a dékét legjobban úgy segíthetik, ha becsületesen dolgoznak, megadják helyüket. S ezen a téren nálunk nincs is hiba.

Tudjuk, hogy csekély a mi ajándékunk, de biztosak vagyunk abban, hogy a koreai nép embere megéri, hogy nagyon szeretjük őket s azt kívánjuk, hogy továbbra is harcoljanak bátran s tartsák magasra mindig a győzelmet hozó vörös lofogót.

Csáki Béláné
Debrecen, Allami Aruház.

GYENGE EREDMÉNYEK

Voltak Debrecen felnőtt férfi és női atlétikai bajnoksága során. Néhány jobb eredmény. Férfi, Súly: Kovács (D. Honvéd) 12.45, kalapácsvetés Bagdi (D. Honvéd) 45.62, gerely: Kovács 96.50, 5000: Aradi (D. Lok) 16:14. Női. 100: Gálfi (D. Haladás) 13.9.

RÖVID SPORTHÍREK

Az NB II. Nyugati csoportjában a Sortex 7. a Dél csoportban a Vasas 12. a Közép csoportban a Sztálin Vasml 9 ponttal vezet. A Keleti csoportban még hat csapat pályázhat a bajnokságra. Az élen levő két csapat, az OZDI Vasas és a Bp. Lokomotiv találkozájára október 12-én Budapestben kerül sor. — Az NB I. ben a góllövöltsia állása: 22 gótos Kocsis, 16 gólt rúgott Hildeguti és Puskás, tizenötöt Palotás, tizenkettőt Deák. — Uj világszűcs a kalapácsvetésben! A norvég Strandli a vasárnap Csíoban megrendezett norvég-finn atlétikai viadal során megjavította a magyar Csermák József kalapácsvető világszűcsát. Strandli dobása 61 méter 25 cm volt ez az új világszűcs — Barca döntetlent ért el Averbach ellen. Szabó mérkőzése függőben maradt a stockholmi sakkverseny első napján — Vasárnap D. Lokomotiv OZDI Vasas bajnok labdarúgó mérkőzést rendeznek Debrecenben. A D. Honvéd Salgótarjánban, a D. Dózsa pedig Sátoraljanahelyen szerepel. — Moszkva atlétikai bajnoksága során rúdugrásban Knyazev 434 cm-t ugrott. — Hajdú, Bihar megye kerékpáros, terepversenyének eredményei Férfi egyéni: 1. Novák (D. Postás), 2. Zimonyi (D. Postás). Női: 1. Ungvári (D. Postás), 2. Kozma (D. Postás). Csapat. Férfi: 1. D. Postás, 2. D. Lokomotiv. Női: 1. D. Postás. — A Debrecenben is szerepelt tatabányai János Józsa októberben résztvevő a Moszkvában sorakerülő női sakkvilágbajnokjelölték versenyén.

330 munkás-paraszt fiatal tanul a szakértelesség tanfolyamon

Párunk és Rákosi elvtárs gondoskodása folytán Debrecenben ismét megindult a Szakértelesség tanfolyam.

Előben az évben 330 munkás és paraszt fiatal tanul ezen a tanfolyamon. Tanulnak, hogy néhány év múlva képzettséget orvosok, mérnökök, technikusok lehessenek és alkotó munkájukkal bizonyítsák be, hogy a dolgozó nép fiaik képesek az alkotásra.

Az évnnyitón lelkészen Rtak táviratot Rákosi elvtársnak, melyben fogadták, hogy egész évben becsületesen tanulnak, megállják helyüket.

S mi tudjuk, hogy ezek a fiatalok valóra is váltják ígéretüket.

Csírjuk Ferenc
Szakértelesség tanfolyam igazgatója.



X. ÉFOLYAM, 219. SZAM.

Legyen az őszi

A földeken megelénkült. Megszerte folyik a kapák takarítása és ezzel párhuzamosan az őszi szántás-vetés. A szövetkezetek, dolgozó pártok újabb erőpróba előtt állnak. A betakarítás, a bértervek hátralevő részének minőségese az őszi szántás-vetési elvégzése kemény harcot igényel. A munka idejében minőségben való elvégzési feltételei megvannak. Gépszárm, termelőszövetkezetek dolgozó parasztságnak is felkészülni, a munka megindul, de még nagyon sok tennivaló. Jövőévi bővítés alapjait rakjuk le, ha a vetést. Tehát nem mindegy, korra végezzük el a vetést mindegy milyen munkával.

Dolgozó parasztságnak kimagasló terméseredmény biztosítani, ha paucásaink veszik ennek a harci feladatát az őszi munkák elvégzési irányítását, ha az állandó ságok, a tanácságok példát mutatnak, ha farsangon kimeve végzik a feladatot munkát és alaposan megvizsgálják az ellenőrzést. Napról napra ismeretünk kell egy adatok elvégzésének hajtásáért, mert a kiváló eredményeket biztosító módszereket felkelti kell a verseny, és érnünk az élenjárókat, jobbkára biztatni a lemaradókat, cserben kell figyelni az elmaradók próbálkozásait, akadályozni a tervek kijáratását.

Meg kell állapítanunk ezeket a tennivalókat tanfolyamoztatás, lebecsülnék, nyagolták. Ennek következtül a hetek óta megkezdődött munka még mindig túllassú. Sem a betakarítás, az őszi szántás-vetésben megvalósítható olyan lázas tempót, amit az idő megkövetel.

Itt van szeptember 20-án, az ősziárpa vetésének végső ideje és mi tervehettük, szeptember 25-ig befejezzük a vetést is. Tanácsaink a nemtörődömsége miatt felénél sem tartunk a betakarítás, pedig a korai vetés különösen a mi éghajlati viszonyok mellett — a jövő évi terméseredmények növeléséért. Ezt bizonyítja a Pallaténytermelési Kiserleti állásai eredménye is:

Az október 6—12 közötti vetésű búza holdanként 14—15 mázsa, az október 12—20 közötti vetésű búza 10 mázsa 30 kg termést, az október 28-án vetett búza holdanként mindössze 6 mázsa termést hozott azonos mértékű ápolással. Ez a példa bizonyítja, hogy az, aki később vet, az a vetést, úgy a jövő évi termésnek, mint önmagának okoz.

A korai vetés mellett a későbbi vetés is fontos, meg kell ismerni, ha alkalmazzuk a legújabb agrotechnikai módszereket, kormányzatunk megvárja.